



## 2013北京高端会奖旅游资源考察活动顺利举行

7月25日，由北京市旅游发展委员会组织的2013北京高端会奖旅游资源考察活动顺利举行。来自TTG旅业报、商旅圈、21世纪会展、商旅专家等专业媒体，北京会议大使及部分本地会奖旅游企业等二十多位行业代表对北京主题旅游休闲场所进行了实地考察。

本次考察活动线路涉及和平艺苑、皇家驿栈酒店、北京秦唐府客栈7号院、杜革酒店、京兆尹餐厅、仁医堂中医会馆。和平艺苑是集各名家字画、古玩的会奖活动举办场所；皇家驿栈则是历史文化与现代文明结合的特色酒店；秦唐府客栈7号院是一家环保节能型四合院酒店；杜革酒店是一家中西文化结合的艺术精品酒店；京兆尹餐厅突出素食文化；仁医堂则展现的是经典的中医药文化。

本次考察活动得到了东城区旅游委的大力支持。考察过程中媒体和买家与场地方进行了充分的沟通和交谈，对考察场地表现出了极大的兴趣。世界中医药学会联合会秘书长、北京会议大使黄建银先生表示，四合院式酒店应配合推出相应的增值服务来吸引客户，如定期开办中医养生课程等。商旅圈杂志出版人李冰女士表示，本次活动有利于媒体更有针对性地向会奖业界宣传北京高端会奖旅游资源。北京市旅游委将继续组织高端会奖旅游资源考察活动，进一步深度挖掘与推广北京的高端旅游资源。



## “走进怀柔”北京高端会奖旅游资源考察活动顺利举行

8月20日至21日，由北京市旅游发展委员会组织的2013“走进怀柔”北京高端会奖旅游资源考察活动顺利收官。北京日报、Time Out Beijing（英文版）、环球时报（英文版）、商旅圈、TTG旅业报、21世纪会展、中国贸易报等中外媒体及两位北京会议大使对怀柔区多家旅游休闲主题场所进行了实地考察。

本次考察得到了怀柔区旅游委的大力支持，线路涉及白河湾湿地公园、八宝堂民俗村、皇后镇休闲度假村、栖湖饭店、红螺寺饭店、小园村、瓦厂酒店、人济建国酒店、益田影人花园酒店、中影影视基地等。媒体和买家在亲身体验过程中，提升了对北京高端会奖旅游资源的兴趣和认识，不断挖掘高端会奖行业资源及其内涵。2013年北京市旅游发展委员会还将陆续组织相关活动。



## 桂林市正式加入中国会奖旅游城市联盟

中国会奖旅游城市联盟2013夏季峰会期间，桂林市旅游局作为观察员表达了加入联盟的意愿，并积极与联盟秘书处进行前期沟通，于7月29日递交了相关材料。综合考虑桂林市发展会奖旅游业的情况，经联盟秘书长单位研究同意，桂林市正式加入中国会奖旅游城市联盟。

近年来，桂林市发展会奖旅游产业成绩显著，对发展会展会议旅游十分重视，并于2012年出台了《桂林市会展业发展资金使用管理暂行办法》，提振了桂林MICE市场行业发展信心。

截至目前，中国会奖旅游城市联盟共确定了北京、上海、天津、成都、杭州、昆明、三亚、西安、南京、厦门、大连、桂林共12个会员城市。今后，在国内外的会议会展活动中，联盟各成员将全力打造“中国会奖旅游目的地”品牌。



## 2013中国（北京）国际商务及会奖旅游展览会在京成功举办

9月2日上午，由中国国家旅游局、北京市人民政府主办，北京市旅游发展委员会、励展旅游展览集团联合承办2013中国（北京）国际商务旅游展览会（以下简称CIBTM2013）在中国国家会议中心顺利开幕。

北京市人民政府程红副市长在讲话中表示，高端旅游是旅游业发展到了一定程度之后的产物，是我国旅游业改变增长方式，调整产业结构、推动产业升级换代的重要方向。北京国际商务及会奖旅游展览会自2005年创办至今，已经成为亚洲地区最大、最成熟、且专注于会议、展览及奖励旅游行业的国际性展览会，为北京乃至中国旅游业扩大对外交流、加强合作、促进发展、实现共赢，搭建了坚实的平台。

今年，CIBTM承办方之一励展旅游展览集团与国家会议中心签署了五年战略合作协议，未来五年CIBTM将继续在北京国家会议中心举办。这一战略合作充分说明国际市场对北京会奖旅游产业发展的信心。同时，北京市旅游委也就展会与励展旅游展览集团未来3-5年合作形式正在进一步洽谈中。北京将进一步发挥CIBTM市场性，突出展览的国际性、参展企业的广泛性及专业性，为推动北京旅游产业发展及建立国际会奖旅游之都起到积极的促进作用。